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ФІНАНСОВИЙ РИНОК ПІД ВПЛИВОМ ІННОВАЦІЙНИХ 

ПРОЦЕСІВ 

За останні роки фінансовий сектор України зазнав значних змін. 

Сучасні тенденції розвитку українського фінансово-кредитного сектору 

економіки, як у якісному, так і в кількісному аспектах, а також їхні 

перспективні позитивні зміни здебільшого визначаються швидкістю та 

ефективністю впровадження інноваційних фінансових продуктів та 

технологій у вітчизняний бізнес. Зміни в кредитно-фінансовій сфері 

України призвели до високого рівня зміни динаміки фінансових ринків 

країни, включаючи перерозподіл ринкових часток між їх учасниками, 

швидке зростання кількості суб’єктів, модернізація системи державного 

регулювання та нагляду, що створює додаткові стимули для оновлення та 

покращення спектра надання фінансових послуг для користувачів [1].  

Фінансова система тісно пов’язана з процесом відтворення, оскільки 

через неї забезпечується виробництво валового внутрішнього продукту 

(ВВП) та розподілу й перерозподілу його вартості. Функціонування 

фінансової системи, яке базується на кругообігу грошових коштів, 

спрямоване на створення покращення сприятливих умов для суспільного 

виробництва. Основними завданнями, які вирішуються в процесі 

функціонування фінансів як суспільного інституту, є:  

- мобілізація та оптимальне розміщення грошових коштів, необхідних 

для забезпечення виробництва певного обсягу валового внутрішнього 

продукту (ВВП);  

- створення страхових фондів для покриття втрат грошових коштів та 

доходів, а також для забезпечення максимальних можливостей 

використання коштів цих фондів у кругообігу ресурсів;  

- досягнення максимальної ефективності використання наявних 

грошових коштів шляхом вибору раціональної структури фінансового 

забезпечення;  
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- встановлення оптимальної пропорції розподілу та перерозподілу 

виробленого ВВП для задоволення потреб громадян, суб’єктів 

господарювання та держави [2, 6]. 

Фінансові інновації купуються та продаються на фінансовому ринку. 

Динамічність фінансового ринку як системи визначає, що фінансовий 

ринок є інноваційним, а постійні фінансові інновації є його невід’ємною 

складовою. Без фінансових інновацій та конкуренції фінансовий ринок не 

може існувати як окремий сектор загального фінансового ринку. Можна 

виділити ринок фінансових інновацій, що обумовлено його особливим 

місцем у загальній системі фінансового ринку. Ринок фінансових інновацій 

має інтегральний характер, що означає його нерозривний зв’язок з усіма 

фінансовими активами, які обертаються на фінансовому ринку. Оскільки 

ринок фінансових інновацій завжди працює з новими фінансовими 

товарами чи послугами, його можна вважати первинною складовою 

фінансового ринку. Ринок інновацій має свої особливості, які проявляються 

в:  

- монополізації ринку через монополію на нововведення;  

- стрімкому розвитку ринку фінансових інновацій;  

- специфіці дії основних законів фінансового ринку;  

- високій ризикованості інвестицій у фінансові інновації, що потребує 

венчурного капіталовкладення у нові сфери діяльності.  

На ринку фінансових інновацій укладаються угоди, предметом яких є 

нові фінансові продукти та операції. Як зазначалося, особливістю 

нововведення як ринкового товару є відносно короткий життєвий цикл [3].  

Новий фінансовий продукт як товар зазвичай продається лише один 

раз на первинному фінансовому ринку. Зазвичай, новий фінансовий 

продукт є невіддільним від покупця, оскільки розробляється для 

конкретного інвестора та часто є іменним. Нова фінансова операція, 

створена та реалізована виробником, є його ноу-хау, тому потребує 

монопольних прав. Втрата монополії на цю фінансову операцію означає для 

виробника втрату прибутку, а можливо, і всього бізнесу [4]. 

Зазначене спонукає до системного та детального вивчення феномену 

фінансових інновацій для розробки ефективної державної політики 

регулювання, особливо щодо фінансового забезпечення модернізації 

економіки. Загалом, фінансові інновації (ф’ючерси, опціони, Інтернет-

банкінг, мобільний банкінг тощо) дозволяють розвиватися існуючим 

банківським технологіям, адаптувати їх для конкретних категорій 

інвесторів і споживачів у контексті поєднання ризику та прибутковості, а 

також підвищувати ефективність платіжних систем в умовах нестабільного 

фінансово-економічного середовища [5]. 

З одного боку, фінансові інновації виступають важливим джерелом 

залучення додаткових коштів у виробничий процес та отримання прибутку, 
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стимулюючи розвиток як всієї економічної системи, так і створення та 

реалізацію нових фінансових продуктів і операцій. З іншого боку, 

конкуренція змушує учасників фінансового ринку забезпечувати високу 

конкурентоспроможність своїх продуктів, проводити маркетингові 

дослідження ринку та постійно створювати й продавати актуальні 

фінансові продукти. Хоча планування розвитку фінансових нововведень не 

здійснюється на державному рівні і є результатом діяльності окремих 

підприємців і компаній, ринок фінансових інновацій має значний вплив на 

розвиток всієї економічної системи. 
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ОСНОВНІ ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

В умовах сучасного економічного розвитку підприємства зазнають 

значного впливу різноманітних політичних, економічних та соціальних 

факторів, а науково-технічний прогрес став невід’ємною частиною 
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